[bookmark: _GoBack]Уважаемые налогоплательщики!
Управление Федеральной налоговой службы по Ивановской области приглашает принять участие в публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований, по теме: «Итоги контрольно-надзорной деятельности налоговых органов Ивановской области за 2019 год. Применение риск-ориентированного подхода при планировании и проведении проверок», которые состоятся 3 марта 2020 года в 10:30 в актовом зале МФЦ «Мой бизнес» по адресу: г.Иваново, пр-т Шереметьевский, д. 85г.
Участникам будет предложено обсудить основные направления и приоритеты в контрольно-надзорной деятельности налоговых органов, риск-ориентированный подход к отбору налогоплательщиков для проведения контрольных мероприятий, итоги контрольно-надзорной деятельности за 2019 год, а также основные вопросы при контроле за применением ККТ.
Мероприятие будет проходить в виде «живого диалога», по типу «вопрос-ответ». Участникам будет представлена возможность задавать вопросы с места. Те вопросы, которые хотелось бы обсудить непосредственно в процессе мероприятия, можно направить до 28 февраля текущего года по адресу электронной почты              public.r3700@nalog.ru, либо заполнив специальную форму пройдя по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/1oFKRImcloE4525M-n5OSgg4x9C-03tyOSfdz_hEfl_8/edit. Организаторы мероприятия обязательно включат их в программу обсуждения. 
Будем признательны, если Вы сообщите нам о Вашем желании поучаствовать в данном мероприятии заранее, по указанному адресу электронной почты, либо направив заполненную вышеуказанную форму. 

УФНС России по Ивановской области.

