ПАМЯТКА
по утилизации твердых коммунальных отходов
(в том числе ртутьсодержащих ламп)
В соответствии с Федеральным законом № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» транспортирование, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов (ТКО) на территории Приволжского муниципального района обеспечивается региональным оператором в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами.
Твердые коммунальные отходы (ТКО) – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.
Региональными операторами по обращению с ТКО от населения будут вывозиться пищевые отходы, упаковка продуктов (стеклянная, деревянная, полимерная и т.п.), пакеты, смет из жилища, домашние растения, отходы от текущего ремонта жилых помещений.
В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016г №1156 крупногабаритные отходы (КГО) размер которых не позволяет осуществить их складирование: старая мебель, техника, отходы от мелкого текущего ремонта (обои, плинтус, бой керамической плитки), листья, обрезанные небольшие ветки – выносятся на специальную площадку и вывозятся в рамках договора с региональным оператором.
Строительные отходы (не относятся к ТКО): битый кирпич, отходы бетона, отходы от сноса стен, разборки крыш, опор и оснований, железобетона и других отходов ремонта и реконструкции, спил деревьев, а также отходы животноводства – вывозятся по отдельному договору.
[bookmark: _GoBack]Сбор у потребителей отработанных ртутьсодержащих ламп, ртутных градусников, трансформаторов, конденсаторов, литиевых батареек, автомобильных покрышек, осколков натурального стекла, моторного масла, ацетона и его аналогов, относящихся к опасным отходам - осуществляют специализированные организации, складирование данных отходов можно производить в специализированном ящике на территории администрации Приволжского района.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
Складировать отходы вне специально отведенных мест,
образовывать стихийные свалки.
Сжигать все виды отходов без специализированного оборудования, обеспечивающего очистку выбросов.
Складировать отработанные автомобильные покрышки в отсеке для крупногабаритных отходов, контейнерах.
Переполнять контейнеры и урны для мусора
сверх допустимого объема.
Бросать в контейнер токсичные, пожароопасные, взрывоопасные отходы, в том числе окурки, тлеющие материалы, а также специально поджигать контейнеры.
 Блокировать пути подъезда специализированного автомобиля к контейнерной площадке либо иному месту работы автомобиля, сопряженному с удалением отходов.
Складировать в контейнеры и урны для мусора отходы I — III классов опасности и другие отходы, не разрешенные к приему в местах размещения отходов твердых коммунальных отходов.



