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«Отдел культуры, молодёжной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района»

Приказ

от 15.07.2020 г                                                                                                     № 22
 
О внесении изменений в приказ №10 от 09.07.2018 «Об утверждении положения о комиссии по противодействию коррупции, состава антикоррупционной комиссии, положения по противодействию коррупции и плана мероприятий по противодействию коррупции» 

В соответствии с ч.2 ст.13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, в связи с кадровыми изменениями в МКУ «ОКМСиТ»

ПРИКАЗЫВАЮ

1. Внести в приказ №10 от 09.07.2018 «Об утверждении положения о комиссии по противодействию коррупции, состава антикоррупционной комиссии, положения по противодействию коррупции и плана мероприятий по противодействию коррупции» следующие изменения:
1.1. Приложение №2 приказа читать в новой редакции (прилагается).
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации Приволжского муниципального района в разделе МКУ «ОКМСиТ».
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания.
4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.



Начальник                                                                                  Т.Н.Кучина


С приказом ознакомлены:                                                      О.П.Рыбакова
                                                                                                   Е.А.Борисова
                                                                                                   Е.В.Крайнова
                                                                                                   Ю.П.Харламова




Приложение № 2
К Приказу от 09.07.2018 №10

Состав комиссии по противодействию коррупции

Председатель комиссии: Начальник МКУ «Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района» - Кучина Татьяна Николаевна;
Заместитель председателя комиссии: заместитель начальника МКУ «Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района» - Рыбакова Ольга Петровна;
Секретарь комиссии: главный бухгалтер МКУ «Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района» – Борисова Екатерина Андреевна;
Члены комиссии: главный специалист МКУ «Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района» - Крайнова Елена Валентиновна;
                                      ведущий бухгалтер МКУ «Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района» - Харламова Юлия Павловна.
