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АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИВОЛЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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ПРОТОКОЛ
 заседания комиссии по противодействию коррупции в администрации Приволжского муниципального района от 18.04.2022
Председатель: Мельникова И.В.

Заместитель председателя: Сизова С.Е. 
Секретарь: Локтева М.С.
Присутствовали:

· Астафьева Ирина Леонидовна - Глава Приволжского городского поселения; 

· Замураев Андрей Аркадьевич - Глава Новского сельского поселения; 

· Зобнина Татьяна Анатольевна - директор МКУ «МФЦ. Управление делами»; 

· Калинина Елена Владимировна - начальник МКУ отдела образования администрации Приволжского муниципального района 

· Кучина Татьяна Николаевна - начальник МКУ «Отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации Приволжского муниципального района»; 

· Лесных Сергей Иванович - председатель Совета Приволжского муниципального района; 

· Носкова Елена Борисовна - заместитель главы администрации    Приволжского муниципального района по экономическим вопросам;
· Нагорнова Нина Владимировна - Глава Рождественского сельского поселения;

· Орлова Ольга Станиславовна - Глава Ингарского сельского поселения. 

· Субботина Марина Ивановна – начальник МКУ Отдел строительства администрации Приволжского муниципального района; 

· Хапаева Ольга Вадимовна - начальник отдела кадровой работы и общего обеспечения администрации Приволжского муниципального района;

· Частухина Елена Леонидовна - начальник финансового управления администрации Приволжского муниципального района; 

· Чистяков Роман Владимирович - директор МУП «Приволжское МПО ЖКХ». 
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Сизову С.Е.  Разъяснение  об основных ошибках, допускаемых при оформлении  справок о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, руководитетей МКУ  и членов их семей (далее – Справка БК). Рекомендации о проработке ошибок с целью их исключения  при заполнеии Справки БК или  подачи уточняющих сведений (прилагается).

Комиссия РЕШИЛА:
Главам поселений, заместителям главы администрации, руководителям структурных подразделений, руководителям МКУ провести разъяснительную работу с подчиненными в целях предотвращения допуска ошибок при заполнении Справок БК или их устранении.
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Председатель 





 

      И.В.Мельникова
Секретарь                                                                                                   М.С.Локтева
Ошибки, допускаемые при заполнении справки 

о доходах, расходах, об имуществе

и обязательствах имущественного характера 

раздела 1. «Сведения о доходах»
Пример № 1
	Ситуация: супруг(супруга) сотрудника ухаживает за пожилым человеком достигшим 80 летнего возраста

В чем ошибка: не указаны в иных  доходах  сведения о компенсационных выплатах.

Рекомендации по заполнению: все доходы, полученные в отчетном периоде, в том числе от выполнения иной оплачиваемой деятельности, необходимо отражать в разделе 1 «Сведения о доходах».


Пример № 2
	Ситуация: в справке о доходах указаны счета в банках, однако возможный доход в виде процентов по вкладам (в том случае, если он имеется) в разделе 1 «Сведения о доходах» не отражен.

В чем ошибка: не указан возможный доход от вкладов в банках, то есть, представлены недостоверные (неполные) сведения о доходах.

Рекомендации по заполнению: необходимо запросить справки из всех банков, в которых открыты счета, и сумму полученных процентов по вкладам отразить в этом разделе.


Пример № 3
	Ситуация: в течение отчетного года гражданский служащий болел, «больничные листы» были предоставлены в бухгалтерию на оплату. При этом в справке о доходах в разделе 1 «Сведения о доходах» не указано пособие по временной нетрудоспособности.

В чем ошибка: не указан возможный доход в виде пособия по временной нетрудоспособности, то есть, представлены недостоверные (неполные) сведения о доходах.

       Рекомендации по заполнению: необходимо запросить справку по форме 2-НДФЛ из Фонда социального страхования Российской Федерации о произведенных выплатах, если данные выплаты не были включены в справку по форме 2-НДФЛ, выдаваемую по месту службы. 

Пособие по временной нетрудоспособности в случае утраты трудоспособности вследствие заболевания или травмы, по общему правилу, выплачивается застрахованным лицам за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств страхователя, а за остальной период, начиная с четвертого дня временной нетрудоспособности, за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации.


Пример № 4
	Ситуация: в течение отчетного года гражданский служащий получил денежные выплаты на несовершеннолетних детей в качестве государственной поддержки семей с детьми. При этом в справке о доходах в разделе 1 «Сведения о доходах» данные выплаты не указаны.

В чем ошибка: не указан возможный доход в виде единовременных пособий семьям с несовершеннолетними детьми, то есть, представлены недостоверные (неполные) сведения о доходах.

       Рекомендации по заполнению: все доходы, полученные в отчетном периоде, в том числе единовременная выплата гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации и являющимся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей в возрасте до 16 лет, имеющих гражданство Российской Федерации, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2020             № 412, и единовременная выплата гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации и являющимся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей в возрасте до восьми лет, имеющих гражданство Российской Федерации, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.12.2020 № 797, а также иные выплаты, установленные нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации, необходимо отражать в разделе 1 «Сведения о доходах».


раздела 2. «Сведения о расходах»
Пример № 1

	Ситуация: в графе «Источник получения средств, за счет которых приобретено имущество» (например квартира) указаны средства, полученные в дар от родственников, однако в разделе 1 «Сведения о доходах» данные средства не отражены.

В чем ошибка: не указаны средства, полученные в дар от родственников, то есть, представлены недостоверные (неполные) сведения о доходах.

Рекомендации по заполнению: необходимо в разделе 1 «Сведения о доходах» в отчетном периоде отражать любой доход, в том числе и средства, полученные в дар от родственников.


подраздела 3.1. «Недвижимое имущество»
Пример № 1
	Ситуация: в справке за 2020 год площадь квартиры указана 56,8 кв.м., а в справке за 2021 год 48,6 кв.м.

В чем ошибка: если указаны разные площади квартиры, вероятно, что  сведения указывались не в соответствии с правоудостоверяющими документами; либо в 2020 году была указана жилая площадь квартиры, а не общая; либо в 2020 году была указана только площадь доли в праве на данное имущество. Таким образом, сведения об имуществе являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: необходимо заполнять данный раздел справки в соответствии с документами, удостоверяющими право собственности на данное имущество: площадь имущества указывается в свидетельстве о регистрации права собственности или выписке из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

 В справке о доходах следует указывать общую площадь имущества, даже если оно находится в долевой собственности.


Пример № 2

	Ситуация: указано наличие в собственности жилого дома (дачи, гаража), однако земельный участок под ним в справке не отражен. 

В чем ошибка: не указан в собственности или в пользовании земельный участок под жилым домом (дачей, гаражом), то есть, представлены недостоверные (неполные) сведения об имуществе.

Рекомендации по заполнению: если земельный участок под жилым домом (дачей, гаражом) находится в собственности, то его следует указать в разделе 3.1 «Недвижимое имущество»; если земельный участок не оформлен или находится в аренде, то его следует указать в разделе 6.1 «Объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании».


подраздела 3.2. «Транспортные средства»

Пример № 1

	Ситуация: в справке за 2020 год был отражен автомобиль ВАЗ-21093, а в справке за 2021 год данный автомобиль отсутствует, а также отсутствует доход от его продажи.

В чем ошибка: не отражен доход от продажи имущества или не отражена информация о дарении (ином безвозмездном отчуждении) третьим лицам. Сведения об имуществе являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: если автомобиль в 2020 году был продан, то в разделе 1 «Сведения о доходах» следует указать доход от продажи автомобиля. Если автомобиль в 2020 году был подарен, утилизирован или отчужден безвозмездно иным способом, то этот факт также следует отразить в разделе 7 «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки».


раздела 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях»

САМАЯ РАСПРОСТРАНЕННАЯ ОШИБКА!

Пример № 1
	Ситуация: в справке о доходах за 2020 год указаны депозитные банковские счета, однако в справке за 2021 год данные счета отсутствуют, а также отсутствует доход от вкладов в банках в разделе 1 «Сведения о доходах».

В чем ошибка: не указаны счета в банках. В случае если счета закрыты в 2021 году, то не указан возможный доход от вкладов в банках. Сведения являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: необходимо отражать все открытые банковские счета. Если по состоянию на 31.12.2021 счета были закрыты, то в разделе 1 «Сведения о доходах» следует отразить доход по этим счетам, полученный за отчетный период 2021 года (до их закрытия).


Все коррупционные нарушения делятся на три группы: первая – «значительные» проступки, за которые должно последовать увольнение «в связи с утратой доверия» при этом к числу значительных проступков, влекущих увольнение муниципального служащего в связи с утратой доверия относятся в том числе и сокрытие банковского счета, движение денежных средств по которому в течение отчетного года не было объяснено исходя из доходов служащего.

подраздела 6.1. «Объекты недвижимого имущества, 

находящиеся в пользовании»
Пример № 1
	Ситуация: в собственности у служащего находится квартира, а члены его семьи проживают в этой квартире на праве пользования.

В чем ошибка: в справках о доходах членов семьи в подразделе 6.1 квартира по месту проживания не отражена. Сведения являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: в этом разделе необходимо отразить сведения о квартире, в которой проживают члены семьи служащего.


Пример № 2

	Ситуация: служащий имеет в собственности квартиру, в которой он проживает, однако адрес проживания и адрес регистрации не совпадают.

В чем ошибка: в пользовании не указана квартира по месту регистрации. Сведения являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: в справке о доходах следует указывать все объекты недвижимого имущества, находящиеся в пользовании, в том числе и имущество по месту регистрации, так как регистрация дает право на пользование данным имуществом. Информация о месте фактического проживания и о месте регистрации должна быть указана на титульном листе справки. 


подраздела 6.2. «Срочные обязательства финансового характера»

Пример № 1
	Ситуация: в справке отражено наличие автокредита или ипотечного кредита, но в графе «Условия обязательства» отражена только процентная ставка по кредиту.

В чем ошибка: не указано имущество, находящееся в залоге у банка, гарантии и поручительства. Таким образом, сведения являются недостоверными (неполными).

Рекомендации по заполнению: в графе «Условия обязательства» указывается не только годовая процентная ставка обязательства, но и  заложенное в обеспечение обязательства имущество, выданные в обеспечение обязательства гарантии и поручительства. 


