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Главе Приволжского муниципального района

Мельниковой И.В.






ИНФОРМАЦИЯ 

о разъяснении действующего законодательства для опубликования на сайте администрации Приволжского муниципального района

Прошу разместить на сайте администрации Приволжского муниципального района заметку следующего содержания: В последнее время на электронную почту граждан приходят электронные письма якобы от «Службы финансового мониторинга» или иных организаций с названиями, созвучными с государственными организациями и учреждениями, с уведомлением о начислении возврата страховых накоплений, либо иных льгот и пособий, для получения которых необходимо перейти по ссылке, указанной в письме и ввести прилагаемый код. 
Прокуратура Приволжского района разъясняет, что порядок начисления пенсий, пособий и иных выплат регулируется федеральным законодательством.
Начисление и перечисление каких - либо выплат путем направления электронных писем законодательством не предусмотрен.
Прокуратура Приволжского района предостерегает, что при переходе по указанной в электронном письме ссылке злоумышленники получают доступ к банковским счетам граждан, «привязанным» к адресу электронной почты и совершают хищение всех денежных средств граждан.
 В связи с изложенным прокуратура района информирует, что при поступлении подобных электронных писем необходимо удалить их, НЕ переходя по ссылкам и НЕ вводя никаких кодов. 
Не поддавайтесь на уловки мошенников!
Если Вы стали жертвой преступления, сообщите в правоохранительные органы.


С уважением,
   
Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                                          А.В. Снигирев
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