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Главе Приволжского муниципального района

Мельниковой И.В.






ИНФОРМАЦИЯ 

о разъяснении действующего законодательства для опубликования на сайте администрации Приволжского муниципального района

Прошу разместить на сайте администрации Приволжского муниципального района заметку следующего содержания: Конфискация за совершение коррупционных преступлений.
В соответствии со ст. 104.1 Уголовного кодекса РФ под конфискацией имущества понимается принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора следующего имущества:
- денег, ценностей и иного имущества, полученных в результате совершения коррупционных преступлений, предусмотренных п. «а» ч.1 ст. 104.1 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, получение взятки, коммерческий подкуп и другие);
- денег, ценностей и иного имущества, в которые имущество, полученное в результате совершения хотя бы одного из коррупционных преступлений, указанных в п. «а» ч.1 ст. 104.1 УК РФ, и доходы от этого имущества были частично или полностью преобразованы;
- денег, ценностей и иного имущества, используемых или предназначенных для финансирования организованной группы, незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации);
- орудий, оборудования или иных средств совершения преступления, принадлежащих обвиняемому.
Если имущество, полученное в результате совершения коррупционного преступления, и (или) доходы от этого имущества были приобщены к имуществу, приобретенному законным путем, конфискации подлежит та часть этого имущества, которая соответствует стоимости приобщенных имущества и доходов от него.
Кроме того, имущество, переданное осужденным другому лицу (организации), подлежит конфискации, если лицо, принявшее имущество, знало или должно было знать, что оно получено в результате преступных действий.


С уважением,
   
Заместитель прокурора района
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