       В период с 1 по 28 февраля 2023 года в Приволжском муниципальном районе проведены мероприятия «В семье без насилия», направленные на профилактику семейного неблагополучия, травматизма детей, предупреждение преступности в отношении несовершеннолетних и защиту их прав.
[bookmark: _GoBack]      В целях совершенствования работы в сфере профилактики семейного неблагополучия, эффективности взаимодействия деятельности органов и учреждений системы профилактики по защите прав несовершеннолетних в образовательных организациях педагогами проведено 155 мероприятий, ими охвачены 1696 детей и подростков в возрасте 6-17 лет, 578 родителей (законных представителей). Тематические мероприятия прошли в форме интерактивных классных часов, правовых игр, Уроков доброты и нравственности, тематических родительских собраний с участием инспекторов ПДН, индивидуальных консультаций с родителями и обучающимися, организованных педагогами-психологами по вопросам недопущения насилия и асоциального поведения в семье. Отделением профилактической работы с семьей и детьми подготовлены и распространены среди несовершеннолетних и родителей тематические материалы буклеты, памятки «Детство без жестокости», проведены рейды в семьи, состоящие на различных видах учета. 
  Хочется надеяться, что данные профилактические мероприятия позволят предупредить преступность в отношении несовершеннолетних и защитить их права.

