Здоровый образ жизни
            С 01 по 31 марта 2023 года с целью пропаганды здорового образа жизни подростков и молодежи на территории Приволжского района проведено мероприятие «Здоровый образ жизни».
            В проведении операции было задействовано 26 человек, из их 11 сотрудников органов внутренних дел и 15 субъектов профилактики. 
 В ходе проведения мероприятия проведено 2 рейдовые отработки по проверкам неблагополучных семей, состоящих на учете в ПДН, КДН и ЗП.
 В образовательных учреждениях района субъектами системы профилактики проведены лекции на тему здорового образа жизни, профилактике употребления спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, курительных смесей, спиртосодержащих напитков, наркотических средств, а также мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, недопущения суицидального поведения, профилактике преступлений среди несовершеннолетних, а также преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.
[bookmark: _GoBack]          С целью отдыха и оздоровления несовершеннолетние побывали в санаторно-оздоровительном детском лагере «Березовая роща».
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