В целях профилактики и предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, формирования сознательного и ответственного отношения к личной безопасности, а также углубления правовых знаний  учащихся,   в рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия «Безнадзорные дети» 18 мая 2023 года в МКОУ Рождественской ОШ прошел единый день профилактики.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk125616617]Представители субъектов профилактики – инспекторы ГИБДД и отделения по делам несовершеннолетних, ответственный секретарь КДН и ЗП, специалист отделения по профилактической работе провели  беседы с детьми на наиболее  волнующие темы: экстремистские проявления в молодежной среде, о вреде вейпов,  безопасность дорожного движения, профилактика преступлений,  правонарушений  среди  детей  и  подростков, предупреждение дискриминации, насилия, служба «Телефон доверия», как бесплатная помощь, обеспечивающая возможность обращения любого человека, нуждающегося в психологической поддержке. 
 Хочется надеяться, что подобные мероприятия помогут ребятам задуматься о своем будущем, научат бережнее относиться к своей жизни и делать правильный выбор.
В мероприятии приняли участие 15 обучающихся и 6 педагогов.


